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Ινδός Πρέσβης στη Ρωσία επισκέφθηκε τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο
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Με τον Ινδό Πρέσβη στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Αντζαΐ Μαλχότρα πραγματοποίησε τη συνάντηση
στην Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ, στις 29 Νοεμβρίου 2012, ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Επίσης παρέστησαν ο Ηγούμενος
Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και ο Β΄Γραμματεύς της Ινδικής
Πρεσβείας στη Ρωσία κ. Μαγιάνγκ Σίγκχ.

Καλωσορίζοντας τον προσκεκλημένο, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε την εμπειρία του
από το έργο στη Σοβιετική Ένωση, τη Ρωσία και τη Ρωσομάθειά του.

Από την πλευρά του ο κ. Αντζαΐ Μαλχότρα υπογράμμισε ότι έζησε για μεγάλο χρονικό διάστημα στη
Ρωσία και ξέρει καλά ότι υπάρχουν πολύ καλές σχέσεις ανάμεσα στις δυο χώρες. Επίσης
υπενθύμισε ότι φέτος συμπληρώνονται 55 χρόνια από τη σύναψη των διπλωματικών σχέσεων
μεταξύ των δυο κρατών.

Ο Ινδός διπλωμάτης μοιράσθηκε με τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο τις εντυπώσεις τουε από τις
περιοδείες στις πόλεις της Ρωσίας: «Ταξιδεύω πολύ και μ΄αρέσει να θαυμάζω τις εκκλησίες σας, να
τις φωτογραφίζω. Είναι πολύ όμορφες. Πήγα στην Αικατερινούπολη, είδα τον Ναό επί του Αίματος,
επίσης πήγα και στο Σολοβκί», ανέφερε χαρακτηριστικά και υπενθύμισε ότι ο χριστιανικός
πληθυσμός της Ινδίας ανέρχεται σε 30 και πλέον εκατομμύρια.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης ενημέρωσε ότι υπό την ιδιότητα του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επανειλημμένως ταξίδευσε στην
Ινδία, επισκεπτόμενος το Νέο Δελχί και άλλες πόλεις, ερχόμενος σε επαφή με οπαδούς
διαφορετικών θρησκευτικών παραδόσεων της Ινδίας. «Έίχαμε και εξακολουθούμε να έχουμε
συνεργασία με πολλούς χριστιανούς της Ινδίας στο διεθνές επίπεδο και στο επίπεδο των διεθνών
οργανισμών», επεσήμανε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Στο τέλος έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53360/
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